Pfiloha ¢. 6 ZD

Podklady pro svételne-technické vypocty

Nazev vefejné zakazky: ,Modernizace VO ve mésté Slapanice”

Tato pfiloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na zpracovani

vzorovych svételné-technickych vypoctu.

Pro porovnani zpracuji Ucastnici svételné-technické vypocty dle nize uvedenych parametrli stanovenych pro
danou pozemni komunikaci a pfechod pro chodce, ktery bude podkladem pro potvrzeni svételné-technickych
parametrd navrhovanych svitidel v souladu s normou €SN EN 13 201, €SN EN 12 464-2 a piedpisem TKP15. Aby
bylo moZné navrzend fesSeni porovnavat, mohou byt zadavatelem vSechny vypocCty pro porovnani zkontrolovany
a prepocteny v jednotném vypocetnim programu. Jako doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické
parametry svitidel v datové (eulumdata) i tisténé podobé (svételnd vyzafovaci charakteristika s jednotkami).Pro
vypocty prechodd pro chodce musi Ucastnik pouzit svitidlo s pravostrannou prechodovou krivkou svitivosti
(optikou).

Dale ucastnik doda svételné technické vypocty pro vsechny komunikace v programu DIALux evo v otevieném
formatu (format EVO (. evo)), ktery je volné dostupny.

Oteviené svételné technické vypocty prechodll pro chodce mizZe Gcastnik dodat v libovolném vypocetnim
programu, ale musi splfiovat nalezitosti dle pfedpisu TKP15. Ve vypoctu musi byt jasné a zietelné vidét umisténi

jednotlivych vypoctovych bodul. Spocitany museji byt vSechny parametry vyZaduji predpis TKP 15.

V pfipadé zkresleni jakychkoli pfedanych technickych informaci bude U¢astnik z vybérového fizeni vylou¢en bez
naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Uéastnik vybérového fizeni bere na védomi, Ze vysledky

svételné-technickych vypocta dle podkladu budou nasledné méreny autorizovanou osobou.

Konfigurace jednotlivych usekt komunikaci pro svételné technické vypocty

V tabulce nize jsou uvedeny vzorové svételné technické vypocty pro jednotlivé Gseky komunikaci. U¢astnik musi
dodrZet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery mize ucastnik ménit je ,Sklon ramene”. Tento parametr mzZe
Ucastnik snizit, nikoli ale zvysit!

U tfid osvétleni typu P musi byt vyhodnocen i parametr TI.

U viech vypoéth musi byt pouzit udrzovaci ¢initel 0,89.




Uli¢ni vypocty
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(3)
(4)
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Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou
Sklon ramene

Délka ramene

Poznamka k tabulce s parametry komunikaci:

Chodnik A je vidy na strané svitidla
Parkovaci pruh A je vidy na strané svitidla

Chodnik B je vidy na protilehlé strané od svitidla
Parkovaci pruh B je vidy na protilehlé strané od svitidla
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Potet Sifka | Chodnik A | P.pruh A | Chodnik B P.pruh B Parametry dle obrazku vyse
€. vypoctu | Umisténi svitidel | pruhG Tm.ja silnice Sitka Sika Sitka Sitka Roztec
silnice silnice | celkem (m) Ttida (m) Trida (m) Ttida (m) Tida| (m) | (1) (2) (3) | (a)
(m)

1 jednostranné 2 P4 5 2 P4 27 6 -0,5 0 0
2 jednostranné 3 c4 9 33 10,5 -3 0 0
3 jednostranné 2 P4 6 P2 29 5 -3 0 0
4 jednostranné 2 P4 5 P4 32 6 1,5 | 0 0
5 jednostranné 2 M5 6 2 PS5 37 | 7,5 0 0 0
6 jednostranné 2 P4 6 33 6 1 0 0
7 jednostranné 2 P4 5 2 | p5 2 P4 35 8 0 0 0
8 jednostranné 2 M5 6 2 P5 29 8 0 0 0
9 jednostranné 2 P4 5 2 | P6 2 P> 35 7 0 0 0
10 vystfidana 2 P3 6 3 P4 3 P4 35 5 -1 0 0
11 jednostranné 2 P4 5 2 | p1| 5> | P 20 5 -6,5 0 0
12 oboustranna 2 P3 6 2 | P2 2 P2 29 | 45 -3 0 0
13 jednostranné 2 M5 5 2 | p6 | 3 P3 32 10 -3 0 0
14 jednostranné 2 P4 6 2 P4 35 8 1 0 0




Pfiloha ¢. 6 ZD

Detail vypoctu €.10

300m

Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (P3), 210.00 m?
= Pokryti: CIE R3, g0: 0.070
—

Inom

Parkovaci pruh 2

E00m

Detail vypoctu ¢.11

Chodnik 1 (P1), 40.00 m?

Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (P4), 100.00 m?
=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

2000m
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Detail vypoctu ¢.12

Chodnik 1 (P2), 44.00 m?

Vozovka 1 (P3), 132.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 2 (P2), 44.00 m?

2200m
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Detail vypoctu ¢.13

Chodnik 1 (P8), 64.00 m? .

Parkovaci pruh 1

Vozovka 1 (M5), 192.00 m?
= Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

600

3200m




Pfiloha ¢. 6 ZD

Detail vypoctu €.5

Zeleny pas 1
Vozovka 1 (M5), 222.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
I:D

Zeleny péas 2

Chodnik 2 (P5), 74.00 m?

Iroom
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Detail vypoctu €.5

Zeleny pas 1
Vozovka 1 (MS), 174.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
l:[>
Zeleny pas 2

Chodnik 2 (P5), 58.00 m?
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1. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — tfida C4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 2. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 2, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny tok/ vykon!

Vypoctové plochy pro vertikdlni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 6,5 m od osvétlované komunikace (vypoctova plocha na strané svitidla). Méfici rastr u
obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 33 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 3,5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

2m
Vypoctove plochy

Im 6,5m

Osvétlovana komunikace




Pfiloha ¢. 6 ZD

2. \Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464 — tiida M5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 5. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 5, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny tok/ vykon!

Vypoctové plochy pro vertikdIni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzddlenosti 4,5 m od osvétlované komunikace (vypoctova plocha na strané svitidla) a druha
vypoctova plocha ve vzdalenosti 4,5 m od osvétlované komunikace (na strané vzdalenéjsi od svitidla). Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 37 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad urovni komunikace

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 4 Ix (na strané svitidla) a 2 Ix na druhé strané,
nez je umisténo svitidlo, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

m 2Zm

Vypoctove plochy

4.5m 6m 4,5 m

Osvétlovana komunikace
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3. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464 — tiida P3

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 12. To znamen3, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 12, bude poufZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny tok/
vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 8 m od osvétlované komunikace (vypoctova plocha na strané svitidla) a druha vypoctova
plocha ve vzdalenosti 8 m od osvétlované komunikace (na strané vzdalenéjsi od svitidla). Méfici rastr u obou
vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikaIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi obytnych
budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 34 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m
nad Urovni komunikace

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix (na strané svitidla) a 5 Ix na druhé strang,
nez je umisténo svitidlo, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

m 2m

Vypoctoveé plochy

a8m 6 m 2m

Osvétlovana komunikace
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4. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464 — tiida P4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 14. To znamen3, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 14, bude poufZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny tok/
vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdélenosti 6 m od osvétlované komunikace (vypoctova plocha na strané svitidla) a druhd vypoctova
plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace (na strané vzdalenéjsi od svitidla). Méfici rastr u obou
vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikaIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi obytnych
budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m
nad Urovni komunikace

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 6 Ix (na strané svitidla) a 3 Ix na druhé strang,
nez je umisténo svitidlo, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

m 2Zm

Vypoctové plochy

5m B m 5m

Osvetlovana komunikace
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vypoet prechodl pro chodce

Vypocty prechodl pro chodce muze Ucastnik provést v libovolném vypocetnim programu (napft. Dialux,
Dialux Evo, Ulysse, Relux, ...), ale vystupem museji byt vSechny parametry pozadované predpisem
TKP15 (musi byt vidét v protokolu), tj.:

- Osvétlenost chodce v zakladnim prostoru ve vysce 1 m (dle pfislusné tridy osvétleni)

- Osvétlenost chodce v 1. doplnkovém prostoru ve vysce 1 m (dle pfislusné tridy osvétleni)

- Osvétlenost chodce v prodlouzeném doplrikovém prostoru ve vysce 1 m (dle pfislusné tridy
osvétleni)

- Pomér osvétlenosti v zakladnim prostoru ku doplrikovému prostoru (0,5 <2)
- Pomér osvétlenosti v zakladnim prostoru ku prodlouzenému doplfikovému prostoru (0,5 <2)
- Celkova rovnomérnost v zdkladnim prostoru (= 0,4)

Ucastnik musi dolozit protokol, kde budou jasné vidét jednotlivé vypoctové body rozmisténé dle
pozadavkt TKP15. Pro kazdy vypoctovy bod musi byt vidét hodnota osvétlenosti.

Vypocet ¢.15

Umisténi svitidla:

a
b
Parametry pfechodu:
Trida osvétleni Cc4
Pocet jizdnich pruh(: 1
Délka prechodu (ZP): 4m
Sitka prechodu 4m
Délka prodlouZeného dopliikového prostoru (PDP) 3m
Montazni vyska svitidel: 6m

Pfedsazeni svitidla pfed/za prechodem ve sméru jizdy a =0,5m
Pfesah svitidla do vozovky od kraje vozovky b =0,7 m

Naklon svitidel max. 0°
UdrZovaci ¢initel 0,89



